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Prelaboratorio:

1. Realizar la corrida en frio del siguiente código
suma = 0;
while (suma<100)

suma=suma+5;
   printf(“\n%d \n",suma) ;

2. En una empresa de computadoras, los salarios de los empleados se van a aumentar según su 
contrato actual:

Contrato Aumento %
0­9000dólares 20
9001­15000 dólares 10
15001­20000 dólares 5
más de 20000 dólares 0

Escribir un programa que solicite el salario actual del empleado y cálcule y visualice el nuevo salario. 
Realice:

Análisis E­P­S
Algoritmo 
Codificación

Nota: Observe que se trata de un ejercicio con estructuras de decisión


